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ÚJ JÁTSZÓTÉR: BESZEREZZÜK MIND AZ ÖT JÁTÉKOT 

 

Egy pár hete indított felmérés kapcsán arra kértük a magyarpolányi 

lakosokat, hogy a lehetséges öt játék közül szavazzák meg azt a hármat, 

melyet leginkább szeretnének látni az új játszótéren. A szavazás 

eredményeként megrendeltük a lengőhintát, a homokozót és a 

kéttornyú játszóvárat, mert ezekre voksoltak a 

legtöbben. Bár nem kerültek a három legkedveltebb közé, sok szavazatot kapott 

a két rugós játék is. Most örömmel jelentem be, hogy költségtakarékos 

gazdálkodásunk lehetővé teszi, hogy beszerezzük ezeket is. Ezzel az új 

játszótéren nemcsak három, hanem mind az öt játék telepítésre kerül, és így 

az egészen kicsi gyermekeknek is lesz játszóeszköz. Ráadásul még egy plusz 

meglepetéssel is készülünk, amiről egyelőre nem rántjuk le a leplet, hamarosan minden kiderül! 

 

KÖZVILÁGÍTÁS 

 

A képviselő-testület a lakossági véleményeket figyelembe véve döntött a közvilágítás korszerűsítéséről és 

egy magyar lámpatesteket forgalmazó céggel kötött szerződést. Az általuk forgalmazott termékek 

nemcsak hazai gyártásúak, de magas minőséget is képviselnek. Nagyon fontos szempont volt még, hogy 

meghibásodás esetén az alkatrész utánpótlása is biztosított. A munkafolyamat következő lépése a 

terveztetés, majd az engedélyeztetési eljárás. A szerelési munkálatokra a nyár folyamán kerül sor. 

 

ISTEN ÉLTESSE KISS MIKLÓS BÁCSIT! 

 

Kiss Miklós erdélyi származású üvegművész, akit családja 

köszöntött 80. születésnapja alkalmából. A kerek évfordulóra 

szervezett ünnepségen Magyarpolány Község 

Önkormányzata díszoklevélben részesítette, hiszen nagyon 

sokat tett a falu művészeti életéért. Munkássága során az 

üvegművészetben jellemző technikák jelentős részét 

alkalmazza: készít rogyasztott üveget, hutaüveget, fújt üveget, 

színes üvegablakot, mozaikot, antik lámpákat, ékszereket. Ő maga Ajkán él, de Magyarpolányban építette 

meg saját műhelyét, ahol ma is aktívan dolgozik. Büszkék vagyunk arra, hogy a mi falunkban talált inspiráló 

közegre. Jó egészséget és még sok művészi, alkotó erőt kívánunk Miklós bácsinak! 

 
 



 
 
PASSIÓ FŐPRÓBA 
 
Gőzerővel folynak a Passió előkészületei. A megújult 

előadás a következő napokon tekinthető meg: május 16., 

17., 18., 19., 24. és 25., este 21.00 óra. Május 16-án kerül 

sor a darab főpróbájára, amelyre várjuk az érdeklődő 

magyarpolányiakat. A helyi lakosok kedvezményes jegyre 

jogosultak erre az előadásra, amelyet a hivatalban, vagy 

online is meg tudnak vásárolni. Szeretettel várunk 

mindenkit az újrakoreografált és további látványelemekkel bővített Magyarpolányi Passió előadásaira! 

 

KÖZÖSSÉGI NAP A SZENT-KÚTNÁL 

 

Egy jó hangulatú napot tölthettek el mindazok, akik csatlakoztak a május 4-én 

tartott közösségi programhoz. Az esemény apropója az volt, hogy 

rendezettebbé, szebbé tegyük a Szent-kút környékét, közben pedig minőségi 

időt töltsünk együtt. A kezdeményezéshez sokan csatlakoztak, egy jó csapat 

gyűlt össze, ahol mindenki kivette a részét 

a munkából. Köszönjük a hozzáállást és a 

segítséget, hiszen így ismét tudunk itt 

szentmisét tartani. Ez ügyben már egyeztettem is Sándor Mihály 

plébános úrral, és Pünkösd vasárnap, május 19-én 14 órától Darnai 

János atya celebrál ünnepi szentmisét a Szent-kútnál. Nagy 

szeretettel várunk minden magyarpolányi lakost.  

 

KEDVES FELAJÁNLÁS ÉRKEZETT 

 

Egy igazán kedves gesztusban volt részem a közelmúltban. 

Nemrégiben egy turistaként ide látogató osztrák Hölgyet 

kalauzoltam végig a faluban, aki az idegenvezetésért cserébe 

nagyon kedves gesztussal élt. Köszönete jeléül jó minőségű, 

osztrák fémzárolt vetőmagokat ajándékozott a falunak. A 

virágmagok egy részét a település közterületein fogjuk 

felhasználni, a többit pedig felajánlottuk az óvoda és az iskola 

számára. A zöldségmagokat a Nemzetiségi Önkormányzat és a Nyugdíjas klub tagjaihoz juttatjuk el. 
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